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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE    N. 18   DEL  26/01/2010 
 
 
Oggetto:  INDIVIDUAZIONE DEI LOCALI DELLA CASA COMUNALE PER LE 

CELEBRAZIONI DI MATRIMONIO - APPROVAZIONE DI DETERMINAZIONI. 
 
 
L'anno duemiladieci, addì  ventisei del mese di gennaio  alle ore 16.00, nella Casa comunale di 
Monte Sant'Angelo.  
In seguito a regolare invito si è riunita la Giunta Comunale sotto la presidenza del Sindaco Dott. 
Andrea Ciliberti  e nelle persone dei Signori: 
 

COGNOME E NOME QUALIFICA PRESENZE 

CILIBERTI DOTT. ANDREA  SINDACO  SI  
DI BARI Prof. Donato  Vice Sindaco  NO  
CIUFFREDA Sig. Domenico  Assessore  SI  
GRANATIERO Dott. Giovanni  Assessore  SI  
DI IASIO Ing. Antonio  Assessore  SI  
LAURIOLA Arch. Andrea  Assessore  SI  
FEROSI Avv. Michele  Assessore  NO  
TARONNA Sig. Donato  Assessore  SI  

 
Partecipa con funzioni consultive, referenti e di assistenza il Segretario Generale Dott. Michele 

Campanelli (art. 97, comma 4° lett. a - T.U.E.L. D.lgs. n. 267/2000). 
        

Constatata la legalità dell’adunanza, il Sindaco sottopone l’argomento indicato in oggetto 
all’approvazione della Giunta comunale.: 

 
 
 
 

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA 
  RESPONSABILE DEL SETTORE    AFFARI GENERALI   , ai sensi dell’art. 49, comma 1, D.lgs 
18/8/200, n. 267 sulla presente proposta deliberazione esprime parere favorevole  
 
 
Monte Sant’Angelo, li 22/01/2010  RESPONSABILE DEL SETTORE  
 Dott. Antonio lo Russo  

 
 
 
 

Originale    
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LA GIUNTA COMUNALE 
 

Il Sindaco dott Andrea Ciliberti comunica ai presenti che da più parti della cittadinanza vengono 
presentate richieste di celebrare i matrimoni con il rito civile, presso le sale del Museo di Arti e Tradizioni 
Popolari del Gargano “ G.Tancredi “  o, in alternativa, nella sala superiore del complesso “ Clarisse “ 
perfettamente ristrutturata e destinata a sala convegni, manifestazioni culturalI, nonché per le sale del castello. Le 
richieste vengono fatte con una certa insistenza in quanto si ritiene che la celebrazione di un momento tanto 
solenne e importante nella vita di una coppia, e dell’intera società, se fatto in un contenitore così pregno di valori 
quali: tradizione, cultura popolare, legame con il passato della nostra gente, possa essere di ottimo auspicio per la  
nuova famiglia che si forma, soprattutto in un momento di grave crisi dei valori sociali quale quello attuale.  

Ritiene, il Sindaco, che, senza nulla togliere alla solennità della sala consiliare del Palazzo di Città la quale, 
a onor del vero avrebbe bisogno di una rivisitazione totale in modo da renderla al passo con i tempi attuali, l’idea 
di utilizzare una delle sale del Museo in questione, la sala superiore del complesso “ Clarisse “, sia da accogliere e 
consentire, quindi, a quanti ne fanno richiesta, di celebrare il loro matrimonio in quegli stabili che sono, sempre e 
comunque, definibili “ casa comunale “. Propone alla Giunta di deliberare in tal senso. 
  

LA GIUNTA COMUNALE 
 

Udito il Sindaco referente e condivisone in “ toto “spirito , contenuto e proposta perché in perfetta sintonia con 
i programmi e le volontà di questa Amministrazione; 
 
Ritenuto che sia obbligo inderogabile di una buona Amministrazione porre in essere ogni possibile azione atta a 
nobilitare ogni iniziativa tendente alla riconquista dei valori autentici della società e delle famiglie, oltre a venire 
incontro alle richieste dei cittadini; 
 
Dato Atto che  il desiderio di esprimere la propria volontà di unirsi in matrimonio in un contesto culturalmente e 
socialmente molto elevato sia degno di accoglimento e di pubblicizzazione;  
 
Ritenuto doveroso dare la giusta rilevanza ad un momento tanto importante; 
 
Viste le vigenti disposizioni in materia; 
 
Visto il vigente Regolamento dello Stato civile; 
 
Con voti unanimi resi e verificati nei modi e forme di legge, 
 

DELIBERA 
 
per tutto quanto riportato in narrativa, che forma parte integrante e sostanziale del presente dispositivo e quale 
manifestazione di intenti, 
-di accogliere la proposta del Sindaco referente destinando una sala del Museo di Arti e Tradizioni Popolari del 
Gargano “ G.Tancredi “, la sala superiore del complesso monastico “ Le Clarisse “ e in una delle sale del 
Castello,  a luogo pubblico per la celebrazione di matrimoni civili, ogni qualvolta ce ne sia espressa formale 
richiesta. 
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del che si è redatto il presente verbale che viene sottoscritto come segue: 

 
 

 Il Sindaco 
 Dott. Andrea Ciliberti  

Il Segretario Generale  
 Dott. Michele Campanelli  

 
 
 

 
Della su estesa deliberazione, ai sensi dell’art. 124 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, viene iniziata oggi , la pubblicazione 

all’Albo Pretorio comunale per quindici giorni consecutivi. 

 
 Il Segretario Generale 
 Dott. Michele Campanelli  

Monte Sant’Angelo, li   
 

 
 
 

 
 
Il sottoscritto Segretario Generale, 

ATTESTA 
Che la presente deliberazione è stata inviata in elenco ai Capigruppo consiliari, con lettera protocollo n. …………..…. 
del …………………., ai sensi dell’art. 125 del D.Lgs n. 267/2000. 

 
  
 Il Segretario Generale  
 Dott. Michele Campanelli  

Monte Sant’Angelo, li   
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